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Querung der Zaunhofstraße in Köln-Meschenich 
hier: Anfrage der CDU-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen 
vom 28.02.2011, TOP 7.2.7 
 
Die Zaunhofstraße in Meschenich wird im Bereich des Sportplatzes des SC Meschenich 
und der Grundschule regelmäßig von vielen Kindern und Jugendlichen bei insgesamt ho-
hem Verkehrsaufkommen überquert. 
 
Frage 1: 
 
Ist seitens der Verwaltung vorgesehen, die Querung der Zaunhofstraße in diesem Bereich 
durch einen Zebrastreifen oder eine Fußgängerampel zu sichern? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Bis jetzt war eine Sicherung der Querung der Zaunhofstraße durch einen Fußgängerüber-
weg oder eine Fußgängerampel nicht vorgesehen. 
 
Frage 2: 
 
Wenn nein, wie beurteilt die Verwaltung die Möglichkeit einer entsprechenden Sicherung? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zurzeit wird geprüft, ob in diesem Bereich der Zaunhofstraße die geforderten Vorgaben für 
die Anlage eines Fußgängerüberweges nach der Richtlinie für die Anlage von Fußgänger-
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überwegen (R-FGÜ 2001) vorliegen. Zeitgleich wird alternativ geprüft, ob in diesem Be-
reich eine bauliche Querungshilfe errichtet werden kann. 
 
Frage 3: 
 
Für wann kann ggf. mit der Umsetzung einer solchen Maßnahme gerechnet werden? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Aufgrund personeller Kapazitäten kann zurzeit für diese Maßnahme kein zeitlicher Rah-
men genannt werden. 
 
 
 
  
 


